



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту издевательств над подростком в реабилитационном центре

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан обратилась жительница города Москвы с заявлением о том, что в сентябре 2017 года в реабилитационном центре ООО «Символ жизни» в городе Казани ее 14-летний сын пытался покончить с собой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело о доведении до самоубийства.

По версии следствия, женщина поместила сына в реабилитационный центр на полтора года. Со слов мальчика, во время пребывания в учреждении он подвергался разного рода издевательствам со стороны сотрудников, что и толкнуло его на этот поступок.

В настоящее время в реабилитационном центре проведена выемка предметов и документов, которая показала, что в его деятельности, возможно, имеются нарушения действующего законодательства. Опрошены подросток, его законный представитель, а также руководство и персонал центра. Помимо этого проведено медицинское освидетельствование всех несовершеннолетних, находившихся в реабилитационном центре.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242033>